

国内

7月份用电量同比增长5.7%

据新华社北京电 国家能源局22日发布的信息显示,7月份全社会用电量9396亿千瓦时,同比增长5.7%。

分产业用电看,7月份第一产业用电量142亿千瓦时,同比增长1.5%;第二产业用电量5656亿千瓦时,同比增长5%;第三产业用电量1871亿千瓦时,同比增长7.8%。城乡居民生活用电量1727亿千瓦时,同比增长5.9%。

分大类看,7月高技术及装备制造业用电量同比增长9%。其中,电气机械和器材制造业用电量同比增长12.4%,延续快速增长势头,光伏设备及元器件制造用电量同比增长20.7%;新能源车整车制造、计算机/通信和其他电子设备制造业用电量同比分别增长42.8%、12.7%。
戴小河



招聘会 助就业

22日拍摄的百日千万招聘专项行动——杭州市综合性人才招聘会现场。当日,杭州市人才管理服务中心、杭州高新区(滨江)人力资源和社会保障局主办的百日千万招聘专项行动——杭州市综合性人才招聘会举行,50家参会企业推出1200多个工作岗位,助力劳动者求职就业。
新华社发

新疆库车市发生5.0级地震

据新华社乌鲁木齐电 22日7时38分,新疆阿克苏地区库车市(北纬40.92度,东经83.97度)发生5.0级地震,震源深度15公里。截至8时20分暂无人员伤亡报告。

据中国地震台网消息,此次地震震源深度15公里,距离震中50公里内无乡镇驻地分布。截至目前,通过地震速报员报告、乡镇联络员核实和地震部门信息反馈等方式,未接到相关警情以及房屋倒塌报告。

记者从库车市公安局获悉,地震发生后,当地公安部门已启动应急预案,警务人员开始进行灾情摸排工作,目前没有财产损失和人员伤亡报告。马锴

长三角

国际

美联储或于9月降息

据新华社芝加哥电 美国联邦储备委员会21日发布的7月货币政策会议纪要显示,如果通货膨胀等经济数据走势继续如预期发展,美联储可能将在9月议息会议上降息。

美联储7月31日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。芝加哥商品交易所美联储观察工具最新数据显示,截至21日晚,美联储在9月议息会议上降息25个基点的概率达65%,降息50个基点的概率达35%。美联储下次货币政策会议将于9月17日至18日举行。
熊茂伶

以称哈马斯的拉法旅已被击溃

据新华社耶路撒冷电 以色列国防部长加兰特21日说,以军已击溃巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带南部的拉法旅。

以色列政府新闻办公室21日发表声明说,加兰特当天在加沙地带与埃及接壤地区的“费城走廊”视察,与以军高级官员举行了作战形势评估会议。加兰特说,以军已击溃哈马斯的拉法旅,并摧毁拉法地区超过150条地下隧道。他还指示部队集中力量摧毁该地区剩余的地下隧道。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门21日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过4万巴勒斯坦人死亡、近9.3万人受伤。
王卓伦



科隆国际游戏展开幕

21日,人们在德国科隆举办的科隆国际游戏展上试玩卡牌类游戏。作为全球游戏行业重要展会,2024年科隆国际游戏展21日在德国科隆开幕。据悉,本届展会将持续至8月25日,共吸引来自64个国家和地区的1400多家参展商,参展数量为创办以来之最。
新华社发

两艘商船在也门海域遇袭

据新华社科威特城电 亚丁消息:也门西部港口城市荷台达和南部城市亚丁附近海域21日发生两起商船遇袭事件,随后美国、英国联军对荷台达塞利夫地区发动3次空袭。

一名也门海军高级军官告诉新华社记者,悬挂希腊国旗的“苏尼翁”号商船21日在荷台达以西约77.5海里处红海海域遭到也门胡塞武装袭击。这名官员说,胡塞武装人员要求“苏尼翁”号停船接受检查,被拒绝后与商船安保人员展开交火。胡塞武装疑似发射一枚火箭弹,导致商船一名船员受伤。胡塞武装还使用无人机等攻击商船,导致商船损伤严重,处于“失控状态”。

截至目前,胡塞武装尚未宣称制造了此次袭击事件。
尹炣

体育

世界青年攀岩锦标赛开赛

据新华社贵阳电 22日,为期10天的2024国际攀联世界青年攀岩锦标赛在贵州省贵阳市清镇体育训练基地攀岩馆开赛,来自51个国家和地区的599名运动员将在各自项目中一展身手。

比赛设U16、U18、U20三个组别,包括男女速度、难度、攀石六个小项。中国队派出40名运动员参赛,包括李美妮、陈宣臻、王欣尚等多名在国内外赛事上已崭露头角的实力选手。

国际攀联世界青年攀岩锦标赛是全球最高水平的青年攀岩赛事,这是该赛事继2016年在广州举办后,时隔8年再次落户中国。
罗羽



自由搏击锦标赛举行

22日,中国搏击队选手徐洲(左)与深圳龙岗队选手牛昌稳在男子K1组57公斤级比赛中。当日,为期8天的2024年全国自由搏击锦标赛暨亚洲自由搏击锦标赛选拔赛、2024年全国青少年自由搏击锦标赛在吉林省长春市拉开帷幕。
新华社发

日本羽毛球公开赛石宇奇晋级

据新华社日本电 日本羽毛球公开赛22日在横滨体育馆继续进行,石宇奇、韩悦、刘圣书/谭宁等国羽选手延续胜利势头,顺利晋级8强。

作为本次公开赛男单16强中的国羽“独苗”,石宇奇在第二轮对阵中国台北选手林俊易。双方此前仅有一次交手,在2023年泰国羽毛球大师赛男单半决赛中,石宇奇以0:2负于林俊易。赛前石宇奇也表示对手很有冲击力,要做好准备。比赛中,石宇奇完全掌控了节奏,很快以21:14、21:17胜出,晋级8强。

石宇奇赛后说:“他的整体进攻实力比较强,我今天做了充分的准备,包括在线路上根据对手的特点做出一些对策。从奥运会回来后心态也需要更快地调整。”

女单比赛中,韩悦以21:18、21:13击败东道主选手水津爱美,下一轮将对阵实力不俗的日本名将山口茜。另一名国羽选手王祉怡以0:2负于泰国选手布桑南,止步16强。
岳晨星